



本社所在地 東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号 会 社 名 RIZAP グループ株式会社

代表者代表取締役社長瀬戸健コード番号2928札幌証券取引所アンビシャス

問合せ先 グループ管理本部長 鎌谷賢之

電話番号 03-5337-1337

U R L https://www.rizapgroup.com/

定款一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2018年6月24日開催予定の第15回定時株主総会に、下記のとおり定款の一部変更を行う提案を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 変更の理由

グループ会社の増加、各社の事業展開の拡大に対応するため、現行定款第2条(目的)に定める 目的の一部を変更いたします。

2. 変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(変更箇所は下線で示しております。)

	(変異菌別は下線で小しておりまり。)
現行定款	変 更 案
(目的) 第2条	(目的) 第2条
(1)~(27) (条文省略)	(1)~(27) (現行どおり)
(28) 通信機器、音響機器、映像機器、照明機器及び同部品、電子機器用部品の設計、開発、製造、加工、取付工事、輸出入、販売、リース、レンタル、メンテナンス並びにその仲介	(28)通信機器、音響機器、映像機器、照明機器及び同部品、電子機器用部品、各種パッキングの設計、開発、製造、加工、取付工事、輸出入、販売、リース、レンタル、メンテナンス並びにその仲介
(29)~(83) (条文省略)	(29)~(83) (現行どおり)
(84) フランチャイズシステムによる生活情報 誌の出版・頒布及び各種情報の提供並びに <u>同</u> システム加盟会社への経営指導、情報処理、 情報提供に関する業務及び発注代行業務並び に加盟会社の募集	(84)生活情報誌の出版・頒布及び各種情報の 提供並びに <u>関連企業</u> への経営指導 <u>等に関する</u> <u>業務</u>
(85)~(95) (条文省略)	(85)~(95) (現行どおり)
(96)フランチャイズチェーン店の加盟店募集 並びに加盟店の経営診断及び指導	(削除)
<u>(97)</u> ~ <u>(101)</u> (条文省略)	<u>(96)</u> ~ <u>(100)</u> (現行どおり)

現 行 定 款	変 更 案
(新設)	(101) サッカークラブ、サッカー試合、スポーツクラブ、スポーツ教室、スポーツ関連イベントの運営、企画及び管理並びにスポーツ施設の保有、運営及び管理
(新設)	(102) タレント、モデル、アーティスト、スポーツ選手等のマネジメント及び肖像権管理、 並びにスポーツ選手及び指導員の育成
(新設)	(103)保育所及び託児所の経営
(新設)	(104)前各号に関する、フランチャイズチェーンシステムによる事業の管理、運営、店舗の経営、経営指導、加盟店の募集並びに加盟店の経営診断及び指導
<u>(102)</u> ~ <u>(106)</u> (条文省略)	<u>(105)</u> ~ <u>(109)</u> (現行どおり)

3. 変更の日程

定款変更のための株主総会開催予定日 2018 年 6 月 24 日 (日) 定款変更の効力発生予定日 2018 年 6 月 24 日 (日)

以上